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Onderwerp

Beantwoording schriftelijke vragen 3888 - PvdD - Gezondheidsrisico’s nieuwe

onderzoeken PFAS

Advies

1. Vast te stellen de beantwoording van de schriftelijke vragen 3888 van de Partij voor

de Dieren met betrekking tot 'Gezondheidsrisico’s nieuwe onderzoeken PFAS'. 

2. Vast te stellen de publiekssamenvatting bij de beantwoording schriftelijke vragen

3888 van de Partij voor de Dieren met betrekking tot 'Gezondheidsrisico’s nieuwe

onderzoeken PFAS'

Besluit GS

Vastgesteld conform advies.

Bijlagen

Beantwoording schriftelijke vragen 3888 – PvdD – Gezondheidsrisico’s nieuwe

onderzoeken PFAS

Status Datum vergadering Gedeputeerde Staten Eindtermijn

Openbaar 11 oktober 2022 11 oktober 2022
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1 Toelichting voor het College

 

Zie de beantwoording.

Gedeputeerde Staten zijn het Wabo bevoegd gezag voor de inrichting van Chemours en

daarmee verantwoordelijk voor het verlenen van de omgevingsvergunning milieu, het

houden van toezicht op de naleving van deze wet- en regelgeving en zo nodig de

bestuursrechtelijke handhaving daarvan. Sinds 2015 heeft het college zich, binnen de

mogelijkheden die wet- en regelgeving bieden, maximaal ingezet om de vergunde

emissies van o.a. PFAS-stoffen vanuit Chemours terug te dringen. 

Financieel en fiscaal kader

Totaalbedrag excl. BTW  : € 0,00

Programma   : Ambitie 7 - Gezond en veilig Zuid-Holland

Financiële risico’s  : Er zijn geen financiële risico’s. 

Juridisch kader

Het vaststellen van de beantwoording conform voorstel heeft geen juridische gevolgen.

 

2 Voorafgaande besluitvorming

 

De voorafgaande formele besluitvorming namens GS betreft een drietal ambtshalve

wijzigingen van de revisievergunning uit 2013 van Chemours en enkele besluiten tot

verandering van de vergunning op aanvraag van Chemours. 

 

3 Proces

 

De beantwoording is afgestemd met DCMR Milieudienst Rijnmond en het ministerie van

Infrastructuur en Waterstaat. Dit laatste mede vanwege de samenhang met een vijftal

Kamervragen (2xD66, CDA, CDA, GL en de PvdD), die naar aanleiding van de Zembla

uitzending van 8 september jl. zijn gesteld.

Op 26 september jl. zijn naar aanleiding van dezelfde Zembla uitzending ook door de SP

aan GS schriftelijke vragen gesteld met betrekking tot Chemours. De SP heeft in de

Statencommissies KNM van 28 september jl.  aangegeven hierover in de commissie

opnieuw het gesprek over te willen voeren. Hierbij zullen de nu voorliggende

beantwoording van de schriftelijke vragen 3888 van de PvdD, de komende

beantwoording van de schriftelijke vragen 3893 van de SP evenals de Lid GS brief ‘RIVM-

onderzoek moestuinen Drechtsteden’ van 5 september 2022 worden betrokken. 

Tot slot is hierbij van belang dat naar verwachting medio oktober DCMR namens GS de

nieuwe definitieve revisievergunning van Chemours zal publiceren. Hierover zal PS op

dat moment geïnformeerd worden.

 

4 Participatie en rolneming

 Er is afgestemd met de onder punt 3 ‘Proces’ genoemde partijen.
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5 Communicatiestrategie

 

Besluiten en communicatie met betrekking tot Chemours en PFAS nodigen veelal uit tot

het stellen van vervolgvragen door media, belanghebbenden en politiek. De

beantwoording zal door de vakafdeling in samenwerking met de woordvoerders

voorbereid worden en voor akkoord voorgelegd worden aan de portefeuillehouders.

 


